1. 個人情報の利用目的

社会福祉法人大阪府母子寡婦福祉連合会(以下、「本会」という。)ひとり親家庭高等職業訓練促進資金貸付事業(以下、「本事業」という)の円滑な実施のため、貸付・償還(返還)の状況について正確に把握することを目的として個人情報を取得・利用致します。

2. 個人情報の取得について

本事業に際して個人情報を取得するときは、必要な情報のみを適応かつ適正な方法により取得するものとします。

3. 個人情報の利用について

本事業において個人情報を利用する場合は、利用目的の範囲内として、本会の事業担当者により利用します。ただし、本事業の目的を達成するために必要な関係機関(市町村行政機関、子ども家庭センター、養成機関、業務従事先事業所等)と個人情報を共有することがあります。

4. 第三者への提供の制限について

本会は本人の同意なく、第三者へ提供することは致しません。ただし、下記のような場合は、本人の同意なく第三者へ提供することがあります。

- ・法令に基づく場合
- ・人の生命、身体又は財産の保護に必要な場合

5. 個人情報の管理について

本事業において取得した個人情報は、漏えい、減失又はき損の防止その他の個人データーの安全管理のために必要かつ適切な措置を講じる。

6. 個人情報の本人への開示について

本人であることを確認し、個人情報に関する本人の権利に基づくものであることを十分に理解 した上で、合理的な期間、妥当な範囲でこれに適切に応じます。

以上の	のとおり、	本事業は	こおける個	人情報の取	:扱いについ	て同意し	ます
令和	年	月	日				
申請者氏名					(FI)		

社会福祉法人大阪府母子寡婦福祉連合会 理事長 滝本美津代 様